



C2040-403^{Q&As}

IBM Forms 8.0 - Form Design and Development

Pass IBM C2040-403 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c2040-403.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Jane is designing a form with three pages. Pages one and two are built with a wizard style interface, and page three is meant only for printing. How can Jane setup her form so that when the form is printed, only page three prints?

- A. Jane should only put a print button on page three, then it will be the only one that shows up when the form is printed.
- B. Jane must break up her form into two separate forms: one for the wizard and one for printing.
- C. Jane can set the print settings property of page three to `\\on\\`, and print settings property for pages one and two to `\\off\\`.
- D. Jane would create a "keep" filter, specifying page three as the only page to print.

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which of the following reasons for compressing an IBM Form is VALID?

- A. Compressing the form means that the contents of the form are encrypted and secure.
- B. Compressing the form means that the entire form and data model be stored as a single file.
- C. Compressing the form means you can post the form to a database or servlet.
- D. Compressing the form means that you eliminate the white space found in the XFDL file.

Correct Answer: D

QUESTION 3

What is the primary purpose of having an XML data instance within an XFDL form?

- A. To fill up the form content.
- B. It is a required component of an XML structure.
- C. To validate the data that has been entered into the form.
- D. To collect and store the data that has been entered into the form.

Correct Answer: D

QUESTION 4

Which one of the following XForms events is triggered when a button is pressed?

- A. activated



B. DOMActivate

C. active

D. trigger

Correct Answer: B

QUESTION 5

What is the default namespace prefix for an IBM Form?

A. xmlns:xforms

B. xmlns:default

C. xmlns:custom

D. xmlns:xfdl

Correct Answer: D

[C2040-403 VCE Dumps](#)

[C2040-403 Practice Test](#)

[C2040-403 Study Guide](#)